



В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов на сумму более 25 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «СибТрансСервис» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершённое в особо крупном размере). По данным следствия, с февраля 2009 по октябрь 2010 года руководитель ООО «СибТрансСервис» в нарушение требований налогового законодательства уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость, предоставив в налоговые органы декларации с внесенными в них заведомо ложными сведениями. Общая сумма неуплаченных налогов составила более 25 млн. рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

04 Марта 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600374>